

Меня зовут Артём, мне 10 лет, родился и проживаю в г. Луганск вместе с родителями и младшим братом. Учусь в ГУ ЛНР «Гимназия №30 им. Н.Т.Фесенко». С 4-х лет изучаю английский язык. В прошлом учебном году занял 1-е место в школьных Олимпиадах по русскому языку и информатике. Учиться мне нравится и это у меня хорошо получается.

Люблю играть в шахматы, баскетбол и онлайн-игры, кататься на самокате, плавать, гулять с друзьями, а друзей у меня много.

В будущем мечтаю окончить медицинский университет и стать стоматологом.